11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 29.03.2009 16:09:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 29.03.2009 23:36:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/171303/answer/171304




BaM Heo0x0guM OYHBEIM OCMOTP YpPOJjIoTa ¥ o0cienoBaHue (OISl UCKITIOYEHMSI THOMHOTO CBHUIIA
MOIIIOHKH).

Ecnu ato dypyHKyn u y Bac HeT TemmepaTypel, TO OH caM IIPOMAET.



